

松北区塞纳欧香一业主反映： “邻居私建庭院建到我家窗前”

本报讯(记者 黄晏君 文/摄)近日,记者接到松北区塞纳欧香业主薛先生反映,因他买房后一直没去居住,邻居圈占公共绿地,私建庭院,并将私建的院落扩建到了他家门前,向相关部门反映,但问题始终没有解决。

日前,记者来到了塞纳欧香别墅小区,在F1-19-2号北侧门前,记者看到,与之相邻的F1-20-1号房前建的院落延伸到F1-19-2号薛先生家的窗前。薛先生说:“邻居家在2020年开始大规模违建——私挖地下室、圈占公共绿地私建庭院、回填小区内公共水系循环水沟,造成小区内公共水系无法循环,成为臭水泡,把违建庭院盖到了我的窗前,挡住了我回家的路……”

记者注意到,薛先生家一楼的窗户前已被栅栏挡住,只留下了车库的门。“这还是我多次找执法部门,2022年9月执法人员将她家违建的大铁门拆了,但是没几天她又建起来了。这次没安门,而是用栅栏占据了我家窗前的绿地……”

薛先生表示,此前他也曾与违建的邻居家一位女士沟通过,请她将妨碍出入的违建围栏拆除,让出通道和公共绿地,但却被对方拒绝。

记者就此事与负责塞纳欧香物业管

理的深圳市彩生活物业管理有限公司哈尔滨分公司相关负责人王主任取得联系。他表示:“我们知道这个事,以前物业部门也曾给违建业主下达过整改通知,但是她家并没有整改,我们已经上报到松北区执法局。如需要,我们物业可以配合执法部门采取相应措施。”

12日,记者就此事与松北区执法局监察大队取得联系,相关负责人杨队长表示:“以前执法人员曾经拆除过她家挡在邻居家门前的部分违建,后来又出现栅栏占地挡道情况。我们将尽快联系办事处、社区和物业等相关单位部门,协调违建业主和当事者薛先生,争取妥善处理,有结果会及时向记者反馈。”

截至发稿时,记者尚未接到松北区执法部门的反馈。本报将对此事持续关注。



韩红带领爱心团队来黑龙江义诊,现场群众鼓掌感谢 义诊结束,韩红下车敬礼告别

本报讯(记者 高云)“韩红爱心·百人援龙江”大型医疗援助公益行动自8月6日在哈尔滨启动以后,目前正在黑龙江省的龙江县、依安县、孙吴县、逊克县、嘉荫县等多地举办大型义诊。100多位名医专家为基层百姓提供诊疗服务,送医送药。在桦南县结束义诊时,现场群众和维持秩序的工作人员自发夹道欢送车队,大家一起鼓掌感谢医生和志愿者们无私奉献。韩红立刻下车,向沿途群众敬礼,一路走,一路哭,场面非常感人。

“韩红爱心·百人援龙江”大型医疗援助公益行动除了义诊,还在黑龙江捐赠3所“韩红爱心·复明中心”,免费实施600例白内障超声乳化手术,并为眼科医护人员提供培训。

北京大学第三医院眼科住院医师王宇辰在龙江县为多位患者做了免费白内障手术。他表示,报名手术的患者数量超出预期,义诊团队抵达时,因洪涝灾害,部分通往龙江县的道路被阻碍,一些农村患者用各种交通工具,克服困难赶来,患者们都期盼能早日看清世界。



这一次,王宇辰医生在龙江县的手术由当地医院的徐婷医师和张月护士配合完成,之前韩红基金会为她们提供了到北医三院眼科进行白内障手术培训的机会。她们学成回到家乡,为这一次眼科手术的顺利开展提供了很大帮助,从手术前招募患者、术前检查、准确计算度数,到台上与主刀大夫配合等,她们都非常专业。

王宇辰医生在“医生手记”里写道:“这几天,我感受到了公益事业带给老百姓真心实意的帮助,这非常伟大,是对我们心灵和医师道路的一次升华。”

道外区法院“湿地生态保护巡回法庭”成立

本报讯(记者 张智威)2023年8月15日是首个全国生态日。当天下午,道外区人民法院“湿地生态保护巡回法庭”在道外区民主镇新国村月牙湾湿地挂牌成立。

据了解,“湿地生态保护巡回法庭”的成立,旨在通过巡回审判、以案说法、普法宣传等形式,提高当地群众生态环境保护意识,营造尊重自然、顺应自然、保护自然的良好氛围。

近年来,道外区人民法院采取环境资源“一站式生态保护模式”,刑事、民事和行政案件“三合一”建立“环境资源审判团队”,审理了污染环境罪、盗伐林木罪、非法捕捞水产品罪等破坏生态环境的刑事案件,以及涉及土地、林业、渔业的其他环境资源类侵权案件,达到良好的效果。其中,侯某、李某非法从事危险废物经营活动污染环境案入选黑龙江省环境资源保护典型案例。

15岁男孩长双“巨人脚” 穿鞋犯了愁

本报讯(记者 王铁军)15日,巴彦县居民黄女士向记者求助称,她儿子小杨今年15岁,由于脚长得太大,想穿一双合适的鞋成了全家人面对的最大难题。

据了解,小杨身高1.90米,却长了一双32厘米的大脚,要穿50—51码的鞋,可市面上卖的鞋最大也就48码,这双大脚可愁坏了孩子母亲黄女士。

据黄女士讲,儿子平日最喜欢打篮球,最近这两年孩子身高和脚都长得快了,去年还能穿48码鞋,今年就要穿50—51码的鞋了。这一年,小杨身高长了约6厘米,脚一下子大了3号。

“我的脚穿40码,孩子他爸是44码,不知道为啥孩子的脚这么大!”黄女士说,儿子的脚还肥,平时给儿子买的篮球鞋都在网上订购,比较难买,但网上买的鞋经常到家后才发现小,根本穿不了。如今想买双运动鞋,可问了很多地方都没



有。黄女士希望有运动鞋厂家看到报道后能与自己联系,看看能不能给孩子订做,这样以后孩子穿鞋就方便了。

如果有这样的厂家或鞋店,可与记者联系,电话:15045856559。

“新闻110”线索提供

36组队伍角逐省科学实验展演大赛

本报讯(郑文君 记者 张鸣霄)8月11日,以“热爱科学 崇尚科学”为主题的第七届黑龙江省科学实验展演大赛在省科技馆举办,来自全省37家单位的36组参赛队伍为公众呈现了精彩纷呈、趣味横生的科学实验秀。

大赛由省委宣传部、省科技厅、省卫生健康委、省总工会、省科协共同主办,省科技馆、省教科文卫体工会委员会承办。作为全省重要科普品牌活动,省科学实验展演大赛得到了来自高校、科研院所、卫健系统、公安、消防战线等行业科普从业者和科普爱好者的广泛参与。比赛中,参赛队伍围绕大赛主题,选取物理、化学、生

物、光学等学科的科学原理、日常生活中的科学知识和前沿科技等内容,与多种艺术形式巧妙融合,潜心编排创作,辅以舞台剧、小品、魔术等多种表演形式,充分展现了科学实验的神奇魅力,彰显了科普工作者的创新活力,让公众拓展科学视野,激发科学兴趣。

经过激烈的角逐,大赛共评出一等奖2组、二等奖3组和三等奖5组,以及优秀奖、优秀组织奖若干。

